

# Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 193

Thursday, October 5, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 180

[PP 4F4368/R2166; FRL-4974-1]

RIN 2070-AB78

#### **Gliocladium Virens Isolate GL-21; Exemption from the Requirement of a Tolerance**

##### *Correction*

In rule document 95-23318 appearing on page 48657, in the issue of Wednesday, September 20, 1995, the heading is corrected to read as set above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Immigration and Naturalization Service

#### 8 CFR Parts 212, 214, and 245

[INS No. 1683-94; A.G. Order No. 1986-95]

RIN 1115-AD86

#### **Entry of Aliens Needed as Witnesses and Informants; Nonimmigrant S Classification**

##### *Correction*

In rule document 95-21113 beginning on page 44260, in the issue of Friday, August 25, 1995, make the following corrections:

##### **§212.4 [Corrected]**

On page 44264, in the third column, in §212.4 (i)(2), in third line, "and" should read "an".

##### **§214.1 [Corrected]**

On page 44266, in the first column, in the amendatory instruction to §214.1, in paragraph c., in the first line, "(c)(3)(iv)," should read "(c)(3)(vi)".

##### **§214.2 [Corrected]**

On page 44267, in the 1st column, in §214.2 (t)(4)(i)(C), in the 14th line, "or" should read "of".

##### **§245.11 [Corrected]**

On page 44269, in the third column, in §245.11 (a)(4)(i), in the third line from the bottom, "be" should read "the".

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36253; International Series Release No. 856; File No. SR-CBOE-95-41]

#### **Self-Regulatory Organizations; Order Granting Accelerated Approval of a Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Amendment Nos. 1, 2, and 3 to the Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange Incorporated, Relating to Warrants on the Japanese Export Stock Index**

September 19, 1995.

##### *Correction*

In notice document 95-23758 appearing on page 49654 in the issue of Tuesday, September 26, 1995, the release number is corrected as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D